ATA Nº 3033
50ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

09 DE ABRIL DE 2018
Aos nove dias do mês de Abril de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 50ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de abril de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 116/2018 (PCM 233) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa desta municipalidade, referentes aos meses de janeiro e fevereiro de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Requerimento de autoria dos Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e inclusão dos Projetos de Lei 04, 05 e 06/2018 do Executivo na Ordem do Dia da sessão corrente. O Presidente Acatou o pedido. Ofício N° GP 128/2018 (PCM 277) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 04/2018 que “Concede Revisão Geral Anual dos salários e subsídios dos servidores públicos municipais, autárquicos, inativos, pensionistas e secretários municipais, e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP 129/2018 (PCM 278) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 05/2018 que “Dá nova redação ao artigo 3° da Lei 2.924, de 10 de agosto de 2010.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP 130/2018 (PCM 279) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 06/2018 que “Dá nova redação à Lei n° 3.048, de 29 de abril de 2013, que autoriza o Poder Executivo a instituir Vantagem Pecuniária Individual aos Servidores Públicos Municipais.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP 134/2018 (PCM 276) do Executivo que solicita retirada do Projeto de Lei Complementar N° 02/2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 05/2018-L de autoria do Vereador Rogério Lodi que “ALTERA ARTIGO DA LEI Nº 3.078, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013, QUE DISCIPLINA A ATIVIDADE DE MOTOTÁXI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 06/2018-L de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CRIAR DENTRO DE SEU SÍTIO ELETRÔNICO OFICIAL O SERVIÇO DE RECLAMAÇÃO DO CIDADÃO.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Sandro usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria dos Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e inclusão dos Projetos de Lei 08, 09 e 10/2018-L da Mesa Diretora na Ordem do Dia da sessão corrente. O Presidente Acatou o pedido. Projeto de Lei N° 08/2018-L de autoria da Mesa que “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A EFETUAR A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, APOSENTADOS E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 09/2018-L de autoria da Mesa que “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI 2.319 DE 31 DE MARÇO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 10/2018-L de autoria da Mesa que “Dá nova redação à Lei n° 3.107, de 08 de abril de 2014, que autoriza o Poder Legislativo a instituir Vantagem Pecuniária Individual a servidores da Câmara Municipal de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 215) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira Apresentamos a Mesa, ouvido o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO. SENHOR PREFEITO JOSÉ LUIS RICI, para que informe esta Casa de Leis o seguinte sobre o Centro de Fisioterapia Antonio Gallo: 1.
Qual a capacidade de atendimento diário do centro de fisioterapia Antonio Gallo? 2. Qual é o número de fisioterapeutas, estagiários e funcionários que atuam no centro? Enviar nome, horário e função de cada um. Esse número de profissionais é suficiente para dar conta da demanda do centro? Existe alguma previsão para contratação ou concurso de novos fisioterapeutas? Em caso positivo qual é a previsão para o concurso ou contratação? 3. Por qual motivo ainda não retornaram os atendimentos noturnos no centro de fisioterapia? Qual o empecilho para que seja disponibilizado esse horário? 4. Sabe-se que a toda parte da instalação elétrica está comprometida, por tal motivo qual é a previsão de substituição da instalação elétrica? Já foi realizado algum orçamento? Em caso positivo enviar documentação. 5. Há algum tempo muitos pacientes reclamam que o centro está com vários equipamentos quebrados. Diante disso pergunta-se: já foram consertados ou substituídos esses aparelhos? Se não foram qual o motivo? Foram adquiridos novos aparelhos? Em caso positivo enviar listagem do material e equipamentos adquiridos, bem como todo o processo licitatório desses equipamentos e materiais. Em caso negativo, qual é a previsão de aquisição de mais equipamentos? 6. Existe alguma previsão de instalação de aparelhos de ar-condicionado no centro de fisioterapia? Em caso positivo, qual o prazo? Já foi feito algum orçamento ou licitação? Enviar documentação a respeito. Em caso negativo, por qual motivo ainda não foram feitos estudos para essa instalação? 7. Existe algum projeto para colocação de placa de identificação com luminosos como no nome do Centro de Fisioterapia? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 248) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal e Adriano Testa AO ILMO. SENHOR DIRETOR DO SAAE DE BARRA BONITA, Sr. José Arlindo Reginato Dias, para que informe a esta casa de leis o seguinte sobre o plano de carreira dos servidores da autarquia: 1) Qual a arrecadação mensal da autarquia nos últimos 12 meses? 2) Qual o valor da folha de pagamento dos últimos 12 meses (favor enviar mês a mês) e quanto isso impacta (em %) na arrecadação da autarquia? 3) Quais benefícios eram pagos para os funcionários e quais foram retirados a partir de recomendações? De que órgão partiu as recomendações e sob quais justificativas? 4) Quais providencias estão sendo tomadas para a recuperação salarial dos funcionários? 5) Em que fase se encontra as discussões com relação ao plano de carreira? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Lucas, Fantin e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 251) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus ao Exmo. SR. PREFEITO, JOSÉ LUÍS RICI, para que informe a esta Casa sobre o agendamento de exames e procedimentos na área da saúde do município o seguinte: 1. Qual é o número de exames (sejam eles laboratoriais, de imagem ou outros) e procedimentos médicos que foram requisitados para Secretaria de Saúde do município e ainda estão aguardando? Enviar a quantidade de exames, os tipos de exames e cópias dos requerimentos feitos. 2. Qual está sendo o prazo médio para realização de exames (sejam eles laboratoriais, de imagem ou outros) e procedimentos médicos, desde o requerimento do paciente até sua efetiva realização? Explicar caso a caso. 3. Quais são os contratos de prestação de serviço de exames (sejam eles laboratoriais, de imagem ou outros) e procedimentos médicos que estão em vigor junto ao município? Enviar cópia dos contratos e dos respectivos processos licitatórios. Colocado em discussão apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 252) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus ao Exmo. SR. PREFEITO, JOSÉ LUÍS RICI, para que informe a esta Casa sobre o processo licitatório do serviço de capinação no município o seguinte: 1. Quantas e quais empresas participaram do certame? 2. Qual foi a empresa vencedora? Esta empresa que venceu o certame é a mesma que está efetivamente prestando o serviço? 3. Quais foram os valores estimados e efetivamente contratados? Nesse ínterim qual o valor total do contrato? 4. Qual o prazo do contrato do serviço de capinação? Quais os locais que serão realizados esse serviço? Consta no contrato clausula de prorrogação? Colocado em discussão apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 52/2018 Protocolo: 234/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que o Município edifique calçadas e muretas à margem esquerda da área verde localizada na Rua José Gabri. Indicação Nº 53/2018 Protocolo: 235/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita uma divulgação que o Município possui um serviço de coleta de animais mortos, com área correta para descarte e aterramento. Indicação Nº 54/2018 Protocolo: 236/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA uma campanha com mutirão de limpeza setorizado, bem divulgado em todos os bairros da cidade, para remoção de móveis velhos, entulhos e objetos descartados, a fim de melhorar a eficiência no combate e controle de vetores. Indicação Nº 55/2018 Protocolo: 237/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA operação tapa buracos na Rua José Gabri, na subida próximo à área verde existente, do bairro Residencial da Colina. Indicação Nº 56/2018 Protocolo: 240/2018 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO NAS MINIRROTATÓRIAS DO JARDIM SAMAMBAIA. Indicação Nº 57/2018 Protocolo: 241/2018 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA CARNEVALI. Indicação Nº 58/2018 Protocolo: 249/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito um estudo de viabilidade técnica para instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida XV com a avenida Caio Simões. Indicação Nº 59/2018 Protocolo: 260/2018 Autoria: Adriano Testa, Sandro Roberto Alponte Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA afim de que seja desenvolvido um programa piloto e uma campanha para separação do lixo doméstico pelos munícipes, pois os resíduos não estão sendo separados adequadamente, comprometendo a vida útil de nosso aterro sanitário. Indicação Nº 60/2018 Protocolo: 261/2018 Autoria: Adriano Testa, Sandro Roberto Alponte Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, A LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO existentes na Rua Tage Flor Svendsen, entre os bairros Residencial Cestari e Nova Estância. Indicação Nº 61/2018 Protocolo: 263/2018 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria de Saúde do município para que sejam contratados com urgência exames de eletroneuromiografia. Indicação Nº 62/2018 Protocolo: 264/2018 Autoria: Adriano Testa, Sandro Roberto Alponte Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita MANUTENÇÃO COM A CAPINAÇÃO, LIMPEZA e CONSERTO DAS CALÇADAS das áreas verdes e Praças localizadas na Rua Clóvis Pasqueta, do bairro Conjunto Residencial Coronel José Victorino de França, atrás do piscinão. Indicação Nº 63/2018 Protocolo: 267/2018 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, QUE ATENDA E REALIZE AS INDICAÇÕES FEITAS POR ESTA CASA NO MENOR PRAZO POSSÍVEL. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 238) de autoria do Vereador Adriano Testa ao pessoal do Setor de Controle de Vetores, pelos resultados obtidos em relação à ausência de casos de dengues confirmados em nosso Município há quase 2 (dois) anos. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 262) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos a APAFAB (ASSOCIAÇÃO DOS PAIS, AMIGOS E FAMILIARES DOS AUTISTAS DE BARRA BONITA, PELA ORGANIZAÇÃO DA 2ª CAMINHADA PELA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO. Colocada em discussão apenas os Vereadores Aline, Adriano e Lelo usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO (PCM 269) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Gabinete do Deputado Federal Baleia Rossi (MDB/ SP), em especial a STEPHANY LYRA, JULIANA SANCHES e LUIZ FELIPE BALEIA TENUTO ROSSI, pelo apoio e ajuda para captação e liberação de recursos federais através de Emendas Parlamentares para o município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE REPÚDIO (PCM 270) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva PARA O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, DO PSDB - PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, pela reiterada publicação de anúncio de obra de pavimentação do trecho da estrada vicinal de terra, que liga os Municípios de Barra Bonita, Mineiros do Tietê, Dois Córregos a Santa Maria da Serra, a denominada Estrada do Baixão da Serra, sempre ocorrida nas vésperas das eleições. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Joãozinho e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores com abstenção do Vereador Edson Souza de Jesus. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 39/2017-L, de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Aristides da Silva, que “INSTITUI O PROGRAMA EMPRESA FÁCIL E CRIA A LICENÇA DE FUNCIONAMENTO PROVISÓRIA NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2018, de autoria do Executivo, que “INSTITUI A GRATIFICAÇÃO ELEITORAL PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS CEDIDOS À JUSTIÇA ELEITORAL.”. - Com Nova Redação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 02/2018-L, de autoria do Vereador Lucas Antunes, que modifica o artigo 1º do referido Projeto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao § 2º do Artigo 1º do Projeto de Resolução nº 01/2018, de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Rogério Lodi. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Artigo 2º do Projeto de Resolução nº 01/2018, de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Rogério Lodi. Colocadas em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Joãozinho, Sandro, Marquinhos Gava e Lelo. Colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade. Conforme requerimentos acatados foram colocados em 1° discussão e votação os Projetos de Lei 04, 05 e 06/2018 e 08, 09 e 10/2018-L. Colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de Abril de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
